
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE 

CANARANA - BA 

Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, às 21 :35 horas, realizou ­

se, de forma remota, por meio de plataforma digital, a Reunião Extraordinária do 

Conselho Municipal de Cultura de Canarana - BA, convocada para tratar de assuntos 

relacionados aos editais da PNAB (Política Nacional Aldir Blanc). 

Iniciando os trabalhos, o Presidente do Conselho Valdir Prudêncio dos Santos. 

agradeceu a presença de todos os conselheiros e participantes, destacando a 

importância da reunião e esclarecendo que se tratava de uma reunião extraordinária 

com pauta específica sobre os editais da PNAB. Em seguida, passou a palavra à 

Secretária Municipa l de Cu lt ura Cleiane Grace Souza Queiroz. 

A Secretária iniciou sua fala agradecendo a todos pelo apoio e colaboração na realização 

do Salôforró do município. Na sequência, abordou a convocação para a análise dos 

projetos inscritos nos editais, informando que a avaliação ocorrerá de forma criteriosa 

no dia 10 de junho de 2026, quarta-feira. Explicou ainda que há previsão para conclusão 

dos trabalhos de análise ainda durante a mesma semana. 

Prosseguindo, esclareceu que não há atraso no processo, mas sim uma prorrogação do 

prazo de análise, adotada com o objetivo de garantir maior transparência, 

responsabilidade e cuidado na avaliação dos projetos apresentados. Ressaltou que a 

decisão foi tomada para assegurar que todo o processo ocorra de maneira justa, 

criteriosa e transparente, garantindo a lisura dos resultados. 

Ao finalizar sua explanação, a Secretária agradeceu a atenção de todos e abriu espaço 

para perguntas e esclarecimentos. 

Na oportunidade, o Presidente do Conselho questionou sobre a ata da reunião anterior. 

Em resposta, a Secretária informou que o documento já se encontra concluído e que 

será entregue ao Presidente ainda no decorrer da mesma semana. 

Não havendo mais manifestações, o Presidente agradeceu a presença e a participação 

de todos os conselheiros e convidados, destacando a importância do atendimento à 

convocação para a reunião extraordinária. Por fim, fez suas considerações finais e 

declarou encerrada a reunião, da qual eu, Diego Neres dos Santos, lavrei a presente ata, 

que após lida e aprovada será assinada pelos presentes . 
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Secretario do conselho municipal de cultura. 

Presidente do Conselho Municipal de Cultura 
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Secretária municipal de Cultura. 
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